



Лахта-Ольгино

Газета внутригородского муниципального образования
Санкт-Петербурга муниципального округа Лахта-Ольгино

№ 8(16)

Сентябрь | 2016

Выборы 2016

**Государственная Дума Российской Федерации
Законодательное Собрание Санкт-Петербурга**



Уважаемые жители МО Лахта-Ольгино!

В воскресенье, 18 сентября, в нашей стране пройдет единый день голосования. Мы будем выбирать новый состав Государственной Думы Российской Федерации и новый состав Законодательного Собрания Санкт-Петербурга.

От тех политических партий и кандидатов, которые получат большинство голосов, зависит, какие будут приниматься законы, как будет формироваться государственный и городской бюджет и как, в конечном итоге, будет жить и развиваться наша страна и наш город.

Необходимо помнить, что в этом году выборы будут проходить по смешанной системе.

В выборах участвуют как политические партии, так и кандидаты, избирающиеся по одномандатному округу.

В итоге, из 450 депутатов Государственной Думы – 225 будут избраны по партийным спискам, а 225 – по одномандатным округам.

В Законодательное Собрание по партийным спискам пройдут 25 депутатов и 25 по одномандатным округам.

У вас есть возможность проголосовать не только за политическую программу какой-либо партии, но и за конкретного человека, который, по вашему мнению, достоин быть депутатом и принесет пользу не только стране, городу, но и нашему муниципальному образованию.

Голосование на выборах – это наш гражданский долг. Наше участие в решении государственных проблем. Я призываю всех ответственно и взвешенно подойти к вопросу голосования. От этого зависит будущее нашей страны, нашего города и нашего муниципального образования.

**Глава МО Лахта-Ольгино
П.Е. Богданов**

ВСЕ НА ВЫБОРЫ!



ПРОЗВЕНЕЛ ПЕРВЫЙ ЗВОНОК



1 сентября в 9 утра на стадионе ольгинской школы № 440 имени П.В. Виттенбурга собрались на первую торжественную линейку ученики школы, учителя, родители и почетные гости. Самыми главными героями на ней были наши первоклассники.

Школьников, учителей и родителей поприветствовали почетные гости. С началом учебного года ребят поздравил Глава МО Лахта-Ольгино П.Е. Богданов. Директор школы С.Г. Смирнов вручил грамоты и благодарственные письма ученикам, отличившимся в

Начался новый учебный год. И, как ни грустно школьникам вспоминать о том, что закончилось беззаботное лето, отдых и развлечения – впереди их ждет учеба, новые знания, новые открытия, новые победы и достижения. Как поется в известной песне, «учиться надо весело, чтобы хорошо учиться».



учебе в прошлом году. А затем школьники старших классов устроили для первоклашек веселый и задорный урок физкультуры, после которого, по старинной традиции, соблюдаемой, наверное, во всех школах страны, будущий выпускник вместе с первоклассницей совершили круг почета и дали первый школьный звонок 2016-2017 учебного года.

В этом году 50 девочек и мальчиков в нашей школе впервые сели за парты. Для них это самый волнующий день – первый раз они услышали школьный звонок, первый раз вошли в класс и услышали слова учителя: «Здравствуйте дети! Начинаем наш первый урок»!

Удачи вам в учебе, ребята! Новых знаний и новых достижений!



День начала блокады

МЫ ПОМНИМ! МЫ ГОРДИМСЯ!



75 лет назад – 8 сентября 1941 года – началась блокада Ленинграда. 872 дня ценой невероятных усилий и огромных потерь город выдерживал натиск врага. Ленинградцы выстояли и победили. За этот беспримерный подвиг, за массовый героизм и мужество, проявленные защитниками блокадного Ленинграда в защите Родины в Великой Отечественной войне, приказом верховного главнокомандующего от 1 мая 1945 года городу Ленинграду присвоена высшая степень отличия – звание Город-герой. Память о блокаде и героических защитниках города всегда будет жить в наших сердцах.

В этот день по традиции жители муниципального образования Лахта-Ольгино собрались на Лахтинском кладбище, чтобы почтить память героев, похороненных в братской могиле. У часовни, построенной в честь защитников Ленинграда, прошла панихида, после которой у братской могилы воинов, погибших в блокаду, состоялся траурный митинг, на котором вспоминали о подвиге, мужестве и силе духа ленинградцев. На митинге выступили глава МО Лахта-Ольгино П.Е. Богданов и председатель общества жителей блокадного Ленинграда М.Б. Петрова. Ученики ольгинской школы прочитали стихи о войне и блокаде.

В завершение митинга состоялось возложение венков и цветов к воинскому захоронению.

После торжественной траурной церемонии в Доме культуры состоялся концерт для жителей муниципального образования, в котором приняли участие воспитанники творческих коллективов ольгинского Дома культуры.

Молодые исполнители выразили слова сердечной благодарности ветеранам, блокадникам, труженикам тыла за их беспримерный подвиг, за то, что сохранили наш прекрасный город, подарили нам свободу и счастье мирной жизни.



Культурная программа

ЭКСКУРСИЯ В ВЫБОРГ

6 сентября Муниципальным Советом МО Лахта-Ольгино для жителей муниципального образования была организована экскурсия в город воинской славы Выборг. По дороге участникам экскурсии рассказали о трагических событиях советско-финской и Великой Отечественной войн, связанных с этими местами.

В этом интереснейшем с исторической и культурной точек зрения городе, жители муниципального образования посетили Выборгский замок — один из немногих полностью сохранившихся



памятников западноевропейского средневекового зодчества, построенный шведами в 1293 году.

После прогулки по историческому центру города экскурсанты посетили замечательный парк Монрепо, где удивительный по красоте скальный пейзаж соседствует с уникальными историческими объектами, среди которых остров-некрополь, известный с древних времен источник, комплекс усадебных построек — памятник деревянной архитектуры эпохи классицизма и другие достопримечательности.



Наша безопасность

ОПЕРАЦИЯ «ПРИСТЕГНИСЬ!»



Несмотря на принимаемые меры, обстановка с детским дорожно-транспортным травматизмом в Приморском районе Санкт-Петербурга остается напряженной. За 8 месяцев 2016 года в дорожно-транспортных происшествиях пострадало 34 ребенка. Тревогу вызывает состояние аварийности с участием детей-пассажиров. Одним из сопутствующих факторов стала перевозка детей без детских удерживающих устройств и ремней безопасности.

В целях стабилизации дорожно-транс-

портной обстановки, в рамках профилактического мероприятия «Внимание—Дети!», проводимого с 22 августа по 12 сентября 2016 года, вблизи общеобразовательных организаций Приморского района была проведена акция «Пристегнись!»

В соответствии с пунктом 22.9 Правил дорожного движения РФ, «Перевозка детей до 12-летнего возраста в транспортных средствах, оборудованных ремнями безопасности, должна осуществляться с использованием специальных детских удерживающих устройств, соответствующих весу и росту ребенка или иных средств, позволяющих пристегнуть ребенка с помощью ремней безопасности, предусмотренных конструкцией транспортного средства, а на переднем сиденье легкового автомобиля — только с использованием детских удерживающих устройств» — и никак иначе.

Детское автомобильное кресло — самое безопасное и надежное из всех детских удерживающих устройств, напоминает Госавтоинспекция Приморского района.

Согласно части 3 статьи 12.23 КоАП РФ, штраф за нарушение правил перевозки детей с 1 сентября 2013 года составляет 3000 руб.

Уважаемые водители!!! Госавтоинспекция Приморского района Санкт-Петербурга обращает ваше внимание, что нельзя нарушать простые законы безопасности детей. Для того, чтобы с малышами ничего не случилось, их нужно перевозить только в детском автомобильном кресле, подобранном по возрасту и подходящим по размеру для ребенка. Это единственный предмет, который обеспечивает безопасность детей в дороге.

ВНИМАНИЕ! ВАЖНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ПЕНСИОНЕРОВ!

Уважаемые пенсионеры и получатели социальных выплат! Управление Пенсионного фонда в рамках организации доставки пенсий и иных социальных выплат сообщает следующее.

Порядок выплаты и доставки пенсий регулируется федеральными законами от 28.12.2013 № 400-ФЗ «О страховых пенсиях», от 28.12.2013 № 424-ФЗ «О накопительной пенсии», от 15.12.2001 № 166-ФЗ «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации», а также Правилами выплаты пенсий, которыми предусмотрено, что доставка пенсии может осуществляться только через организации почтовой связи либо через кредитные организации, с которым Пенсионным фондом заключен договор (информацию о заключивших договор кредитных организаций можно посмотреть на сайте www.pfrf.ru)

В 2016 году ведется работа по полному переводу граждан с доставки пенсии по почтово-банковской технологии (когда пенсия зачисляется на счет в банке, а выдачу денежных средств осуществляет почта) на организацию почтовой связи, где денежные средства непосредственно поступают и выплачиваются почтой или в иные кредитные организации.

Гражданам, получающим пенсию по почтово-банковской технологии, необходимо до 1 октября 2016 обратиться с заявлением об изменении способа доставки пенсии по следующим адресам.

Через МФЦ:

- ал. Котельникова, 2а, без выходных, с 9.00 до 21.00;
- пр. Новоколомяжский, 16/8а, с понедельника по пятницу, с 9.00 до 21.00, суббота — с 9.00 до 17.00;
- пр. Богатырский, 52а, с понедельника по пятницу, с 9.00 до 21.00;
- пр. Шуваловский, 41-1а, без выходных, с 9.00 до 21.00;
- ул. Туристская, 11-1а, без выходных, с 9.00 до 21.00;
- пр. Лахтинский, 98а, с понедельника по пятницу с 9.00 до 21.00, суббота — с 9.00 до 17.00;
- ул. Школьная, 10а, с понедельника по пятницу с 9.00 до 21.00, суббота — с 9.00 до 17.00.

УПФР в Приморском районе:

- ул. Шаврова, 1, с понедельника по четверг с 9.30 до 17.30, пятница: с 9.30 до 16.00.

При себе иметь паспорт. В случае, если выбран банк, с которым Пенсионным фондом заключен договор, то — реквизиты Вашего расчетного счета.

Дополнительно сообщаем, что данное заявление Вы можете выслать в наш адрес по почте.



**МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ
ВНУТРИГОРОДСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ЛАХТА-ОЛЬГИНО
РЕШЕНИЕ**

От 28.07.2016 № 45

О внесении изменений в Решение Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципального округа Лахта-Ольгино № 67 от 24.12.2015г «Об утверждении местного бюджета МО Лахта-Ольгино на 2016 год»

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации; Положением «О бюджетном процессе в Муниципальном образовании Лахта-Ольгино»; Законом Санкт-Петербурга от 08.06.2016 № 376-61 «О внесении изменений и дополнений в Закон Санкт-Петербурга «О бюджете Санкт-Петербурга на 2016 год и плановый период 2017 и 2018 годов» Муниципальный Совет внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципального округа Лахта-Ольгино

РЕШИЛ:

Внести в Решение Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципального округа Лахта-Ольгино от 24.12.2015г. № 67 «Об утверждении местного бюджета МО Лахта-Ольгино на 2016 год» следующие изменения:

1. В пункт 1 - Общий объем доходов местного бюджета – 83 683,6 тысяч рублей изменить на 83 493,3 тысяч рублей;

- общий объем расходов местного бюджета – 85 451,7 тысяч рублей изменить на 85 261,4 тысяч рублей.

2. В пункт 12 - Объем межбюджетных трансфертов, получаемых из других бюджетов бюджетной системы РФ в 2016 году в сумме 33 153,7 тысяч рублей (субвенции, дотации) изменить на сумму 32 963,4 тысяч рублей (субвенции, дотации).

3. В пункт 12.1 - объем субвенций на исполнение органами местного самоуправления в Санкт-Петербурге отдельных государственных полномочий Санкт-Петербурга по организации и осуществлению деятельности по опеке и попечительству на 2016 год 804,2 тысяч рублей изменить на сумму 791,8 тысяч рублей.

4. В пункт 12.2 - объем субвенций на исполнение органами местного самоуправления в Санкт-Петербурге отдельных государственных полномочий Санкт-Петербурга по выплате денежных средств на содержание детей, находящихся под опекой или попечительством, и денежных средств на содержание детей, переданных на воспитание в приемные семьи, в Санкт-Петербурге на 2016 год 1660,6 тысяч рублей изменить на сумму 1611,9 тысяч рублей.

5. В пункт 12.3 - объем субвенций на исполнение органами местного самоуправления в Санкт-Петербурге отдельных государственных полномочий Санкт-Петербурга по выплате вознаграждения приемным родителям на 2016 год 1458,5 тысяч рублей изменить на сумму 1329,3 тысяч рублей.

6. В пункт 13 - Объем бюджетных ассигнований, направляемых, на исполнение публичных нормативных обязательств в сумме 1922,7 тысяч рублей изменить на сумму 1874,0 тысяч рублей.

7. Контроль по исполнению настоящего решения возложить на Главу МО МО П.Е. Богданова.

8. Опубликовать настоящее Решение в средствах массовой информации.

**Глава МО МО Лахта-Ольгино
П.Е. Богданов**

Будьте здоровы!

ПОЧЕМУ ВАЖНА ВАКЦИНАЦИЯ ПРОТИВ ГРИППА

Грипп – острое инфекционное заболевание, характеризующееся массовым распространением, интоксикацией и поражением воздухоносных путей, а также большой частотой возникновения осложнений.

Грипп периодически распространяется в виде эпидемий и пандемий. К гриппу восприимчивы все возрастные категории людей. Но дети младшего возраста беззащитны против гриппа, так как не защищены противогриппозными антителами, пока не переболеют гриппом.

Восприимчивость людей к гриппу высокая. Группами высокого риска считаются дети, люди преклонного возраста, беременные женщины, люди с хроническими заболеваниями.

В первые 5-7 дней от начала заболевания больной гриппом представляет опасность для окружающих как источник заражения. Если Вы заболели – необходимо обратиться к врачу, соблюдать постельный режим в течение 3-5 дней, выпивать 3-4 литра жидкости, мыть чаще руки с мылом, пользоваться одноразовыми носовыми платками, увлажнять воздух в помещении. Грипп опасен и своими осложнениями – это отит, заболевания верхних дыхательных путей, заболевания легких, сердечно-сосудистой и нервной системы.

Ежегодно в Приморском районе гриппом и

другими острыми респираторными вирусными инфекциями болеют около 150 тысяч человек, дети составляют более половины заболевших. Основным методом профилактики против гриппа является вакцинация, которая стимулирует организм к выработке защитных антител, предотвращающих размножение вирусов. Вакцинацию лучше проводить осенью, поскольку эпидемии гриппа, как правило, бывают между ноябрем и мартом. Иммуитет после прививки вырабатывается в течение двух недель, поэтому побеспокоиться о вакцинации надо заранее. Ее эффективность 90-95%.

Современные вакцины содержат антигены трех штаммов вируса гриппа, рекомендованных ВОЗ на текущий сезон, как наиболее эпидемически актуальные. Современные технологии производства обеспечивают высокую безопасность вакцин. С 17 августа 2015 года в амбулаторно-поликлинических учреждениях района начата вакцинация населения против гриппа.

Вакцинации против гриппа в первую очередь подлежат лица, относящиеся к группам риска. Это дети с 6 месячного возраста, учащиеся 1-11 классов, студенты, беременные женщины, работники медицинских и образовательных учреждений, транспорта, коммунальной сферы, лица старше 60 лет.



РОСРЕЕСТР
Управление Федеральной службы
государственной регистрации,
кадастра и картографии
по Санкт-Петербургу

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ВЛАДЕЛЬЦЕВ НЕДВИЖИМОСТИ

С 1 января 2017 года вступает в силу федеральный закон «О государственной регистрации недвижимости», который предусматривает объединение Государственного кадастра недвижимости (ГКН) и Единого государственного реестра прав (ЕГРП) в создание Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН).

Создание ЕГРН позволит сформировать общую базу данных, которая будет включать в себя реестр объектов недвижимости (кадастр недвижимости) и реестр прав на недвижимость. Единый реестр обеспечит возможность одновременной подачи заявлений на кадастровый учет и регистрацию прав, что сэкономит время заявителей и сделает операции с недвижимостью более удобными.

В регистрирующий орган нужно будет подать только одно заявление. В течение 10 дней будут выполнены и кадастровый учет, и регистрация прав. Если заявитель захочет получить одну из услуг Росреестра, то на регистрацию прав уйдет не более 7 дней, а на постановку на кадастровый учет – не более 5 дней.

Изменения в законодательстве комментирует Заместитель руководителя Управления Росреестра по Санкт-Петербургу С.В. Никитин:

«В состав Единого реестра недвижимости войдут сведения, содержащиеся в настоящее время в государственном кадастре недвижимости и едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним. Наши специалисты совместно с работниками Филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Санкт-Петербургу не только проводят совместные семинары-совещания по изучению нового законодательства и обмену опытом, но и работают над устранением ошибок и противоречий между сведениями кадастра и реестра прав. В результате этой работы сведения об объектах недвижимости сегодня стали более точными и полными».